

Servicii de proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții " Modernizare DJ505 GOGOȘARI, km 17+168 - km 17+932 (km 17+941), 0,773 km "

I.D.: 83016982

Data publicarii	06.06.23	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	3.027.494,66 RON - 3.027.494,66 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Obiectul contractului ce se va încheia: Servicii de Elaborare PT+DDE, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "Modernizare DJ505 GOGOSARI, km 17+168 – km 17+932 (km 17+941), 0,773 km"presupune realizarea următoarelor etape:Etapa 1(maxim 1 luna) de la emiterea ordinului de prestare a serviciilor de proiectare;Realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele DTAC+DDE+PT și DDE verificată și avizată de Verificatorul tehnic de calitate al PT ȘI DDE si verificatorul proiect independent.Etapa a 2-a(maxim 11 luni, luna 2-12) de la emiterea ordinului de incepere a lucrarilor de executie. Nota: Ordinul de incepere a lucrarilor de executie se va emite in timp de 5 zile calendaristice de la aprobarea documentației tehnico-economice pentru fazele PT și DDE verificată și avizată de Verificatorul tehnic de calitate al PT ȘI DDE si verificatorul proiect independent. Etapa a 3-a (maxim 11 luni, corelate cu durata de execuție a lucrărilor)Asigurarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor, participarea la fazele determinante, participarea la fazele determinante, participarea la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală și participarea la elaborarea Cărții tehnice a construcției conform normelor legale în vigoare; .1. Servicii de proiectare ce se achiziționeazăTermenul pentru prestarea serviciilor de proiectare (Realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele DTAC+ DDE+ PT și DDE cu verificările la exigențele necesare) 1 luna de la emiterea ordinului de începere a prestării serviciilor.Este responsabilitatea Antreprenorului să se asigure că proiectare și realizarea lucrărilor din prezenta documentație respectă legile și reglementările valabile în România. Proiectarea lucrărilor din prezenta documentație se va face cu respectarea prevederilor standardelor aplicabile europene, adoptate sau în curs de adoptare de către Institutul Român de Standardizare, standardelor elaborate de organisme tehnice recunoscute internațional, manualelor de referință etc.Documentația se va întocmi conform H.G.R. nr. 907/29.11.2016.Drepturile de proprietate intelectuală asupra documentației de proiectare se transferă integral beneficiarului odata cu recepția documentației. Documentațiile tehnico-economice prevăzute se elaborează de către operatori economici sau persoane fizice autorizate care prestează servicii de proiectare în domeniu.În obligația proiectantului intră:A. Elaborarea următoarelor documentații:a. Documentații tehnice pentru obținerea tuturor avizelor și acordurilorb. Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilorc. Proiectul de organizare a execuției lucrărilord. Proiect tehnic și detalii de execuție verificat potrivit prevederilor legale, pentru cerințele de calitate, de specialiști atestație. întocmire raport la terminare executieif. Programul de urmărire a comportării în timp a construcțieig. Cartea tehnică a construcțieiB. Servicii conexe:a. Întreprinderea tuturor demersurilor pentru obținerea tuturor avizelor, acordurilor, inclusiv autorizația de construire solicitată prin Certificatul de Urbanism în numele beneficiarului cu precizarea ca riscul unor întârzieri în emiterea acestuia cade în sarcina autorității contractante, nefiind impuse ofertanților obligații cu privire la asumarea unor termene limită referitoare la obținerea autorizației în cauză(plata taxelor intră în sarcina beneficiarului final al investitiei și se va face pe bază de documente justificative).b. Asistență tehnică pe perioada de executie a lucrărilor (inclusiv fazele determinante și modificările aduse proiectului)2. Asistență tehnică din partea proiectantuluiAsistenta tehnica din partea proiectantului, pe perioada de execuție a lucrărilor, consta în următoarele activitati:1. Raspunde la solicitarile beneficiarului sau executantului, pentru emiterea de solutii tehnice,precizari și clarificari legate de aplicarea proiectului în concordanta cu situatia din teren;2. Raspunde solicitarilor venite din partea

beneficiarului cu privire la unele completari sau detalii suplimentare, dispozitii de șantier, etc. în cel mai scurt timp posibil. Dispozitiile de șantier emise vor fi numerotate și îndosariate și vor fi însoțite de Memorii justificative; 3. Urmărește respectarea prevederilor Proiectului tehnic de execuție și respectarea normelor legale în vigoare, de către constructor; 4. Participa la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală, în conformitate cu prevederile legale. Conform Legii 10/1995 (cu modificările și completările ulterioare), proiectantul (Prestatorul) este responsabil pentru prestarea asistenței tehnice și rezolvarea deficiențelor sau întrebărilor de proiectare ridicate de către Antreprenor pe parcursul execuției lucrărilor. În exercitarea verificării realizării corecte a execuției lucrărilor, Prestatorul prin proiectanții săi de specialitate au următoarele sarcini: - Cunoașterea temeinică, din punct de vedere tehnic și științific, a documentațiilor avizate, ce se execută; - Verificarea calității execuției construcțiilor și instalațiilor aferente, în conformitate cu prevederile proiectului tehnic; - Prestatorul va asigura asistența tehnică din partea proiectantului pentru beneficiar în conformitate cu legislația în vigoare pentru contractul având ca obiect " Modernizare DJ505 GOGOSARI, km 17+168 - km 17+932 (km 17+941), 0,773 km " pentru toate fazele tipice: • Execuție lucrări • Recepția lucrărilor Prestatorul va desfășura următoarele activități: - participarea la predarea amplasamentelor, trasarea generală și a bornelor de reper aferente lucrărilor; - participarea la recepționarea lucrărilor în toate fazele determinante conform Planului de control vizat de ISC; - elaborarea de soluții tehnice prin dispoziții de șantier/note tehnice, elaborarea de schițe, modificarea planșelor, după caz, pe parcursul derulării lucrărilor, legate de aplicarea proiectului în concordanță cu situația din teren; - participarea la întocmirea Cărții tehnice; - participarea la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală: - urmărirea respectării prevederilor din proiect și a normelor în vigoare de către constructor/executant; - Reprezentanții prestatorului se vor prezenta în șantier ori de câte ori beneficiarul va solicita acest lucru. Deplasarea pe șantier se poate efectua din proprie inițiativă în conformitate cu termenele din graficul de execuție. - Participarea la întâlnirile de lucru/ședințele de progres convocate de către beneficiar; - Reprezentantul serviciului de asistență tehnică va întocmi un raport de asistență tehnică, atașat la fiecare factură - în cazul modificărilor de soluții, obținerea avizelor din partea verifcătorilor de proiecte atestați, achiziționați de Autoritatea Contractantă, conform prevederilor legale în vigoare; - Reprezentantul serviciului de asistență tehnică va întocmi referatul de prezentare a lucrării cu privire la modul în care a fost executată lucrarea. Orice modificare adusă, din motive obiective, proiectelor, caietelor de sarcini sau listelor de cantități făcută de către asistența tehnică a lucrării va fi însoțită de către specialiștii verifcători de proiecte. Modificările vor fi înaintate sub forma de Dispoziție de șantier și acceptate de dirigintele de șantier și, ulterior, de către beneficiar. Nu este admisă schimbarea soluției tehnice din proiect sau a indicatorilor tehnico-economici fără aprobarea beneficiarului.
